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 2024י יול  – טקס הצהרת אמונים שופטים –נאום 

 

 ורעייתו מיכל,   כבוד נשיא המדינה, יצחק הרצוג

 ,  השופט עוזי פוגלמןכבוד  נשיא בית המשפט העליון, ממלא מקום  

 נשיאת בית הדין הארצי לעבודה, כבוד השופטת ורדה וירט לבנה,  

 , כבוד השופט אילן איטח, הארצי לעבודה  סגן נשיאת בית הדין 

 צחי עוזיאל, מנהל בתי המשפט, כבוד השופט 

 חברי הוועדה לבחירת שופטים, חברות ו

 יקרים,  שופטים שופטות ו 

 מכובדיי כולם, 

 

 

 

הוא   היום,  שנערך  השופטים  השבעת  בחודשים    שמתקיים השלישי  טקס 

 האחרונים, מאז פרוץ המלחמה.  

 

 

 

שלוח מכאן ברכה וחיזוק לחיילי צה"ל ולאנשי כוחות  שוב ולאני מבקש ל

  מהירה לפצועים   ולאחל החלמה ,  הביטחון וההצלה  העומדים על הגנתנו

 בגוף ובנפש.  
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החטופות והחטופים המוחזקים בידי ארגון    120אנו לא שוכחים לרגע את  

 המרצחים חמאס, ומייחלים ועושים לשיבתם ארצה של כלל החטופים. 

 

הם   מאז,  שמתנהלת  המלחמה  וחללי  באוקטובר  השביעי  טבח  קורבנות 

את המשפחות השכולות,  לחזק  גם במעמד הזה  אני מבקש  רבים מנשוא.  

 המתמודדות עם הכאב הנורא, שלא מרפה.

 

בנוכחות אותנו  הבוקר    םמכבדים  דניה בטקס  השופטת     DANYAכבוד 

לעבודה   הדין האזורי  בית  פלד, שופטת  פלדבדרורי  עמר  זוגה  בן  ,  חיפה, 

 . גאיהוביתם 

 

רב סמל עמית פלד זכרו  של  ועומר פלד, הם הוריו  השופטת דרורי פלד,  כבוד  

ב לאוקטובר  בשביעי  שנפל  אגוז  סיירת  לוחם  גבורה  לברכה,  במוצב  קרב 

 כיסופים. 

 

לחבק   מבקש  אני  אתכם.  לנחם  שיוכלו  מילים  אין  היקרה,  פלד  משפחת 

השופטת   םאתכולחזק   כבוד  לך,  ולהודות  שיעור,  לו  שאין  האובדן    נוכח 

 פלד,   דרורי

 

תרומתך החשובה למערכת המשפט ולעבודת בית הדין האזורי לעבודה  על  

 בחיפה.

 

 כולם,  מכובדיי כבוד הנשיא,  
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למרות הימים הקשים העוברים על כולנו, אנו נדרשים להמשיך ולהבטיח  

את מתן השירות המשפטי ההולם גם בתקופה זו, ולעשות מאמץ גדול כדי  

 להביא למינויים של השופטים הדרושים לערכאות השונות. 

הוועדה   ידי  על  שמונו  השופטים  של  השבעתם  את  היום  משלימים  אנו 

בח  שופטים  האחרונים  לבחירת  כולם    162  – ודשים  מונו  אשר  במספר, 

 בהסכמה כללית בין חברי הוועדה לבחירת שופטים. 

 

מקבוצות   שופטים  לראשונה  התמנו  הגענו,  אליה  ההסכמה  בזכות 

ברור מאליו,  שאינו  . זה דבר  התקשו להגיע למעמד הזהאוכלוסייה שעד כה  

 ושנחשב כמעט בלתי אפשרי עד לא מזמן. 

 

היום   לכס  גם  דרכם  בעבר  אשר  ושופטים  שופטות  כאן  איתנו  נמצאים 

   .יוצאי הדופן   השיפוט הייתה חסומה, חרף יכולותיהם וכישוריהם

 

 

מבקש יקרים,אני  ושופטים  שופטות  אין    ,  מכם.  ואחד  אחת  כל  לברך 

 ראויים מכם. 
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בחירתכם פה אחד נעשתה בזכות גדולה, ואני משוכנע שדרככם המקצועית  

 השיפוט תוכיח זאת. על כס 

 

 

 

אני מבקש להודות לחברי הוועדה לבחירת שופטים על העבודה המשותפת  

 שהביאה לתוצאה המבורכת הזו. 

 

 

 

לממלא מקום נשיא בית המשפט העליון, כבוד השופט עוזי פוגלמן,  תודה  

אורית  ו  יואב בן צור  ים ד השופטים דפנה ברק ארז ונועם סולברג, לשרלכבו

 נסת קארין אלהרר ויצחק קרוייזר,  סטרוק, לחברי הכ

 ולעורכי הדין מוחמד נעאמנה ויונית קלמנוביץ'. 

 

 

 

 

 

הפעם   גם  מגיעה  מיוחדת  צחי  תודה  השופט  כבוד  המשפט,  בתי  למנהל 

למנהלת חטיבת השופטים, גברת שרון בר דור ולצוות העובד עמה.    , עוזיאל

 מורן מימון. גברת  , תודה גם לראש המטה שלי
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 , יקרים שופטים 

 

   מלאכת השיפוט איננה מלאכה קלה.

 

 

 

 

בתחום המורכב    של מרבית השופטים המושבים היום  ההתמחות הייחודית

 ל משפט העבודה, מציבה אתגר מיוחד בפני כל אחת ואחד מכם.  ש

 

 

למלא  היא ביטוי לאמונה של כלל חברי הוועדה כי ביכולתכם    הבחירה בכם

והבנה   התחשבות  מתוך  גם  אלא  גדולה,  בהצלחה  רק  לא  תפקידכם  את 

 לליבם ולמצוקותיהם של הצדדים שענייניהם יובאו להכרעתכם.   

היה   לא  היום,  השבעתכם  עם  אליו  שהגעתם  הדופן  יוצא  האישי  ההישג 

התמיכה   ללא  בני  מתאפשר  אתם,  כך  ועל  מבית,  לכם  שניתנים  והגיבוי 

 המשפחות, ראויים להערכה ולתודה גדולה.

 

 שופטים יקרים, שופטות ו 

 

ואחד מכם  אני מבקש לאחל כך    לכל אחת  גדולה בשליחות הכל  הצלחה 

   .חשובה שנטלתם על עצמכם

 שאו ברכה.


